中華人民共和國澳門特別行政區政府 Governo da Região Administrativa Especial de Macau da República Popular da China



司法警察局 POLÍCIA JUDICIÁRIA

學校安全聯絡網2月份通訊

【給學校、家長和同學的信】

不要啞忍 拒絕侵害

日前本局透過"學校安全聯絡網"取得犯罪消息,指有不法之徒在上學及放學等人流密集時段,趁女學生上落行人天橋時進行跟蹤及偷拍。本局接報後隨即展開偵查,拘捕一名涉案男子,並將其移交檢察院偵辦。

類似上述案件時有發生,本局在此呼籲同學們須時刻提高防罪警覺性,一旦發現被人跟蹤、偷拍,甚至借故觸碰身體,應立即明確拒絕,並馬上將事件告知家長、老師或駐校輔導員;倘若不幸遭遇侵害,不要沉默啞忍,應勇於說"不",並向警方舉報。同學們,請謹記:"錯的不是你!"

本局將持續與本澳學校溝通合作,舉辦主題為"預防性侵及求助方法"的公 民教育專題講座,目的為加強青少年對性侵犯罪的認識,提高他們的自我保護能力,避免遭受犯罪侵害。

如欲瞭解更多不法分子的作案手法及防罪方法,歡迎瀏覽本局網頁(www.pj.gov.mo)。倘校方獲知任何犯罪消息,可透過"學校安全聯絡網"聯絡機制或致電(88005500)、電郵(nam@pj.gov.mo)及傳真(28356895)等方式與關注少年組聯絡,校方所提供的所有犯罪消息本局均會作保密處理。

專此函達,順祝

教安

司法警察局 社區警務及公共關係處 關注少年組 2022年2月28日

註:如欲瞭解更多本局宣傳教育的資訊,請參閱本局網頁/社區警務。